Идентификатор:211-827-148. Смирнова Аэлита Семеновна.

Дата_____              Классная работа.

      Умножение десятичных дробей на натуральные  числа.
      109254    -   озер, площадью более 10 га . 

                                Общая площадь - 918000 га.

               18209   -  рек, длиной более 100 м 

                                Общая протяженность рек 

                                превышает 50 600 км

Задача 1: Какую площадь водохранилищ  и озёр используют 
для вылова рыбы.

	водоёмы
	площадь

	Реки
	5,6 тыс га

	Озёра
	В 164 раза больше,    чем

	Водохранилища
	В 32 раза больше, чем


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Задача 2:  Длина рек Поной и Варзуга вместе в 3 раза больше,

 чем длина реки Тулома. Вычислите длину реки Варзуга, если 

длина реки Поной – 425,7 км, а  Туломы -  230,3 км.
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	Вариант 1
	Вариант 2

	1
	6,34.9 =
	1
	5,23.8 = 

	2
	8,362.3 = 
	2
	7,432.4 = 

	3
	41,56.7 =
	3
	23,75.7 = 

	4
	0,037.14 = 
	4
	0,028.13 =

	5
	0,00067.19 = 
	5
	0,00076.18 =


Расшифровка:
Пример 1 – Имандра

Пример 2 – Ловозеро

Пример 3 – Умбозеро

             Пример 4 – Ковозеро

             Пример 5 – Нотозеро
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Задача 3:


 Феноменальный водоем невелик: 560 метров в длину и не более 280 метров в ширину�Вода в Могильном обычная, пресная. Но только сверху. В том-то и секрет озера, что оно похоже на пирог с несколькими слоями начинки. Учёные выяснили, что в Могильном пять слоев воды. Каждый из них имеет своих постоянных обитателей:  поверхностный первый  слой воды опреснен, глубина его составляет около 5 м,  глубинный – около 4,5 м,  отравлен сероводородом и жизни в нем нет. А в промежуточном, который состоит ещё из 3 слоев по 2,4 м каждый, соленый  и насыщенный кислородом слой ,в нем обитают морские животные и растения. Вот такое необычное и удивительное озеро!


Задание: выберите из текста нужную информацию, чтобы найти глубину озера Могильное


поверхностный�
�
�
глубинный�
�
�
промежуточном�
�
�
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Дополнительно:         Найдите значение выражения,   предварительно составив схему вычислений:


(55+14445:321) ∙ (319-283) = 











0,01273


  0,01368





0,518


0,364





290,92


166,25





25,086


29,728,  302





 57,06  


41,84





Тулома





Кола
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